
Klub zdraví Praha Smíchov a Sbor Církve adventistů sedmého dne Praha – Smíchov  

Vás zvou na cyklus přednášek a následných diskuzí 
 

 
Přednášky o životním stylu, který si sami volíme. Jak přežít současnou dobu plnou krizí. O našem vztahu 
k tomu, co nás přesahuje, nad čím nemáme vládu. Jak navzdory světu okolo nás najít skvělou 
perspektivu. Světoznámý vědec předkládá aktuální témata s pohledem věřícího člověka. 

 
Sobota 3. března 2012  

NNEEJJSSTTEE  TTOO,,  CCOO  JJÍÍTTEE,,  AALLEE  JJAAKK  MMYYSSLLÍÍTTEE    
Lze životním stylem oddálit nemoci?  
Vliv pozitivního myšlení. Epigenetika, nutrigenetika,  
Nervové pochody v našem mozku.  
Jak pomáhá naděje a víra? 
 

Sobota 10. března 2012  

UURRČČUUJJÍÍ  NNAAŠŠEE  JJEEDDNNÁÁNNÍÍ  GGEENNYY??  
Závislosti, které můžeme ovlivnit a které ne. 
Svobodná vůle a rozhodnutí, která můžeme udělat jen my sami. 
Jak vybudovat dobré návyky a zbavit se závislostí. 
 

Sobota 24. března 2012  

JJAAKK  SSII  ZZAAJJIISSTTIITT  SSKKVVĚĚLLOOUU  BBUUDDOOUUCCNNOOSSTT  
Co se děje v současném světě plném krizí?  
Všichni mluví o krizích, ale všechno, zdá se, že funguje. 
Jak se můžeme zabezpečit pro budoucnost? 
Jak přežít krize a mít skvělou perspektivu? 

 
Přednáší Prof. RNDr Vladimír Král, DSc. a jeho hosté. 

Působil v mnoha zemích v zahraničí, jako hostující profesor na univerzitě v Kjótu (Japonsko), na Texaské 
univerzitě v Austinu (Texas, USA). Publikoval stovky článků ve vědeckých časopisech, napsal řadu knih. 
Je mj. spoluautorem objevu sloučeniny, která dává naději nemocným AIDS. Prestižní britský deník The 
Telegraph tento objev zařadil v roce 2009 mezi deset nejvýznamnějších na světě. V současné době je 
řádným profesorem VŠCHT v Praze, kde je rovněž vedoucím Laboratoře molekulárního rozpoznávání. 
Věnuje se vědecké práci ve farmacii, je členem řady vědeckých týmů. 

 

Přednášky se budou konat v kostele CASD 
Peroutkova 57, Praha 5, vždy od 17:00 hodin 

 

www.casdsmichov.cz 
online přenos www.bohosluzbyonline.cz 

Spojení: metro trasa B – stanice Anděl, BUS č. 137 – stanice Urbanova 

http://www.casdsmichov.cz/
http://www.casdsmichov.cz/

